



Ермишинец задержан по подозрению в убийстве односельчанина



Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области в отношении жителя р.п. Ермишь, 1963 года рождения возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, в ночь с 27 на 28 декабря 2022 года при распитии спиртных напитков между односельчанами произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес потерпевшему множественные ножевые ранения в область лица и шеи. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Подозреваемый в совершении преступления задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

Следственное управление напоминает, что чрезмерное употребление алкоголя приводит к раздражительности, немотивированной агрессии, снижению самоконтроля. Более 80 % бытовых преступлений совершается на фоне распития спиртных напитков.

В соответствии с УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения может быть признано судом отягчающим обстоятельством и повлечь назначение виновному лицу более сурового наказания.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1753918>